
Richiesta di chiarimenti n. 3 al 29.09.2023: 

Quesito 10: 
con riferimento alla gara in oggetto, ed al lotto n. 2 RCT/O CIG: A00D823D65 
Vi chiediamo, per una corretta valutazione dei rischi, come stato della pratica eventuale contenzioso e 
responsabilità dell’ente sui sinistri indicati nel file allegati.  
 

Data sinistro Stato sinistro Importo liquidato Importo a riserva Note 

04/10/2019 APERTA 
- 

50.000,00 € 
ALLAGAMENTO A SEGUITO 
ROTTURA 
ACQUEDOTTO/FOGNATURA 

01/12/2019 APERTA 
- 

180.000,00 € 
DANNI A COSE PER EVENTUALE 
RESPONSABILITA' DELL'ENTE 

04/09/2020 APERTA 
- 

80.000,00 € 
ALLAGAMENTO A SEGUITO 
ROTTURA 
ACQUEDOTTO/FOGNATURA 

 

Risposta: 
 

A seguito delle verifiche effettuate si riporta quanto segue: 
• Sinistro del  04.20.2019  
Essendoci causa in corso non è possibile preventivare l’esito del sinistro 

• Sinistro del 01.12.2019 
Individuata in sede di accertamento tecnico preventivo una responsabilità in capo ad Ats ma alla data 
odierna non è stato introdotto il giudizio di merito.  
 

• Sinistro del 04.09.2020  
Non risultano contenziosi. Il sinistro è cautelativamente aperto in attesa di eventuali sviluppi tecnici 

 

 
 

Quesito 11: 
 
Si richiede di conoscere i km di rete di proprieta' di ats. 
 
Risposta:  
 
 

 


